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(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"АГРАРНА	КОМПАНІЯ	2004"	33007579
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31222,	Хмельницька	обл.,	Волочиський	р-н,	село	Попівці,	ВУЛИЦЯ	ШКІЛЬНА,
будинок	34,	А

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ПП	 «Аграрна	 компанія	 2004»	 планує	 реконструкцію	 карантинного	 блоку	 свиноферми,	 що
знаходиться	 на	 околиці	 села	 Доброгорща,	 по	 вул.	 Малинова,	 1,	 на	 території	 Гвардійської
територіальної	громади,	Хмельницького	району,	Хмельницької	області.	Проектними	рішеннями	в
рамках	 реконструкції	 передбачене	 будівництво	 3-х	 будівель	 для	 утримання	 тварин,	 силосів
зберігання	кормів,	котельної,	розміщення	обладнання	резервного	електроживлення,	резервного
термічного	 утилізатора	 та	 закритої	 двосекційної	 лагуни	 для	 карантинування	 гною.	 Після
реконструкції	на	території	свиноферми	буде	розташовано	7	свинарників,	в	т.ч.:	приміщення	№1	–
до	 616	 голів,	 приміщення	 №2-до	 3080	 голів,	 приміщення	 №№3-7	 –	 до	 3168	 голів	 в	 кожному.
Утримання	тварин	здійснюється	у	закритих	приміщеннях	із	сполученням	по	закритих	галереях.
Відкриті	майданчики	вигулу	і	переведення	тварин	відсутні.	Годівля	тварин	здійснюється	сухими
збалансованими	кормами	через	спеціальні	годівниці	з	дозаторами,	що	виключають	втрати	корму.
Для	 управління	 утворюваними	 обсягами	 рідкого	 гною	 передбачена	 закрита	 система



гноєвидалення	(гній	тимчасово	накопичується	у	відкритому	приямку,	обладнаному	на	території,
з	 подальшим	 перекачуванням	 до	 двосекційної	 лагуни,	 окремо	 розташованої	 в	 межах
свиноферми,	яка	запроектована	у	закритому	виконанні.	Об’єкт	працює	за	принципом	закритого
виробництва	 з	 утворенням	 санпропускника	 між	 побутовими	 і	 виробничими	 приміщеннями.
Також	 на	 території	 ферми	 розміщений	 пропускний	 пункт,	 через	 який	 проходять	 працівники
ферми.

Технічна	альтернатива	1.

Годівля	 тварин	 здійснюється	 високоякісними	 кормами,	 що	 виготовляються	 на
спеціалізованих	 власних	 виробничих	 потужностях	 підприємства,	 які	 знаходяться	 за	 межами
ферми	та	доставляються	кормовозами.

Технічна	альтернатива	2.

Для	 виготовлення	 кормів	 на	 території	 свиноферми	 облаштувати	 будівлі	 і	 споруди	 для
виробництва	кормів.	Технічна	альтернатива	призведе	зростання	витрат	ресурсів	(енергетичних,
водних,	 трудових),	 появи	 додаткових	 джерел	 викидів	 забруднюючих	 речовин,	 відходів,
акустичного	забруднення	та	ін.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Доброгорща	Малинова,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Гвардійська	територіальна	громада,	Городоцька	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Доброгорща	Малинова,	1.

Суб’єкт	господарської	діяльності	має	намір	реалізовувати	плановану	діяльність	на	базі
існуючого	карантинного	блоку	свиноферми	(земельна	ділянка	з	кадастровим	номером
6825081500:07:009:1330	площею	6	ґа	використовується	на	підставі	права	власності	оформленому
на	суб’єкт	господарської	діяльності)	за	адресою:	Хмельницька	область,	Хмельницький	район,
Гвардійська	територіальна	громада,	село	Доброгорща,	вул.	Малинова,	1

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Доброгорща	Малинова,	1.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	тому	що	реконструкція	карантинного	блоку
свиноферми	на	обраній	земельній	ділянці	визначалась	та	передбачалась	на	попередніх	етапах.
Обрана	ділянка	знаходиться	за	межами	житлової	та	громадської	забудови.	Цільове	призначення
обраної	ділянки	зазначеної	в	територіальній	альтернативі	1	відповідає	планованій	діяльності,	а
також	з	огляду	на	те,	що	ділянка	вже	належить	ПП	«Аграрна	компанія	2004»	на	підставі	права
власності	територіальна	альтернатива	2	в	подальшому	не	розглядалась

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Виробництво	 якісного	 продукту	 –	 м’яса	 свинини,	 створення	 доданої	 вартості	 продукції
аграрного	сектору	держави,	забезпечення	потреб	працездатного	населення	робочими	місцями,
сплата	податків	та	зборів	до	бюджетів	різних	рівнів,	покращення	економічних	показників	регіону
та	країни	в	цілому	із	дотриманням	екологічних	та	санітарно-гігієнічних	нормативів



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	 полягає	 в	 реконструкції	 карантинного	 блоку	 свиноферми	 шляхом
побудови	 нових	 приміщень.	 За	 результатами	 реконструкції	 на	 території	 свиноферми	 для
утримання	 свиней	 буде	 розміщено	 сім	 свинарників,	 які	 з’єднані	 між	 собою	 перехідними
галереями	в	комплекси	по	чотири	і	три	будівлі,	загальна	площа	свинарників	близько	18600	м2.
Планована	діяльність	розрахована	на	відгодівлю	поросят	вагою	від	30	кг	до	120	кг	віком	від	78	до
168	 днів,	 яка	 здійснюється	 за	 сучасною	 датською	 технологією.	 Поросята	 масою	 від	 30	 кг
доставляються	на	ферму	з	інших	господарств.	Одночасне	утримання	свиней	становить	до	19600
голів.	 Доставка	 кормів	 для	 відгодівлі	 свиней	 здійснюється	 з	 допомогою	 автомобільних
кормовозів,	 які	 перевантажують	 їх	 у	 відповідні	 бункери	 без	 заїзду	 на	 територію	 об'єкта
планованої	 діяльності.	 Організацію	 виробничого	 процесу	 здійснюють	 за	 цеховим	 принципом	 з
вузькою	 спеціалізацією.	 В	 основу	 організації	 виробництва	 товарних	 свиней	 вагою	 120	 кг.,
покладена	 безвигульна	 система	 утримання	 поголів’я	 із	 замкненим	 циклом	 інтегрованого
виробництва.	Будівлі	для	всіх	статево-вікових	груп	тварин	уніфіковані	за	розмірами,	місткістю	та
набором	технологічного	обладнання.	Свинарники	розділені	на	кімнати,	ті	в	свою	чергу	на	секції
(бокси),	що	дозволяє	утримувати	тварин	ізольованими	групами.	Запроваджено	утримання	тварин
по	 підлого-станковій	 системі	 на	 щілинній	 підлозі.	 Всі	 свинарники	 обладнані	 системами
припливно-витяжної	 вентиляції	 з	механічним	 спонуканням.	Після	 кожного	 виробничого	циклу
приміщення	 свинарників	 очищають,	 миють	 і	 дезінфікують	 згідно	 з	 вимогами	 санітарних	 і
ветеринарних	 норм.	 Профілактична	 очистка,	 мийка	 і	 дезінфекція	 секцій	 свинарників
проводиться	у	відповідності	з	ветеринарно-санітарним	регламентом.	Крім	планової	дезінфекції,
кожний	 місць	 в	 санітарні	 дні	 проводиться	 механічна	 очистка	 приміщень	 і	 обладнання
свинарників.	 Очистка,	 мийка	 і	 дезінфекція	 проводиться	 гарячою	 водою	 (55-65	 град.	 С)	 з
ветпрепаратами,	 які	 мають	 відповідні	 сертифікати	 і	 дозволені	 до	 використання	 в	 Україні.	 Для
обслуговування	 ферми	 транспорт	 на	 територію	 ферми	 не	 потрапляє.	 Постійно	 проводиться
дезінсекція.	 Для	 знищення	 гризунів	 застосовуються	 хімічні	 засоби	 (отрути-антикоагулянти),
дозволені	до	застосування	з	дотриманням	заходів	безпеки.	Всі	свинарники	обладнані	системами
припливно-витяжної	 вентиляції	 з	 механічним	 спонуканням.	 Проектними	 рішеннями
передбачено,	що	утворений,	внаслідок	утримання	свиней	гній	відводиться	із	кожного	свинарника
закритою	 системою	 гноєвидалення	до	 обладнаного	приямку,	 з	 подальшим	перекачуванням	до
окремо	розташованої	двосекційної	лагуни	на	території	ферми	та	наступним	(по	мірі	накопичення
та	витримки	гною)	транспортуванням	за	межі	об'єкта	планованої	діяльності.	Побічні	продукти
тваринного	 походження	 (туші	 тварин)	 по	 мірі	 їх	 утворення	 передаються	 на	 утилізацію	 згідно
договору	 до	 спеціалізованого	 підприємства,	 а	 у	 випадку	 незначного	 падежу	 –	 підлягають
утилізації	 на	 термічному	 утилізаторі.	 Водопостачання	 об'єкта	 здійснюється	 від	 двох	 існуючих
артезіанських	 свердловин	 з	 використанням	 башт	 Рожновського.	 Теплопостачання	 приміщень
об'єкта,	які	цього	потребують	здійснюється	від	твердопаливного	котла.	Об’єкт	централізовано	 і
цілодобово	забезпечується	електричною	енергією.	На	випадок	відключень	передбачене	резервне
електроживлення	 від	 енергетичного	 обладнання,	 що	 працює	 на	 дизельному	 паливі.	 Режим
роботи	 персоналу	 ферми	 –	 однозмінний	 (8	 год/добу),	 365	 днів	 на	 рік.	 Загальна	 чисельність
працюючих	–	12	осіб.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Реалізація	 екологічних,	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 та
територіальних	 обмежень	 і	 вимог	 згідно	 з	 чинними	 законодавчо-правовими	 актами	 і
нормативними	 документами,	 зокрема:	 при	 експлуатації	 об’єкта	 дотримуватись	 нормативів
екологічної	 безпеки;	 викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 при



наявності	Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	з	його
умовами)	 та	 не	 перевищувати	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів;	 концентрації
забруднюючих	речовин	на	межі	санітарно-захисної	зони	не	повинні	перевищувати	ГДК	(ОБРВ)
хімічних	 і	 біологічних	 речовин	 в	 повітрі	 робочої	 зони	 та	 повітрі	 населених	 місць;	 рівні	 шуму
створювані	об’єктом	планованої	діяльності	повинні	відповідати	санітарним	нормам	виробничого
шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку	 і	 не	 перевищувати	 допустимих	 рівнів	 шуму	 в	 приміщеннях
житлових	 та	 громадських	 будинків	 і	 на	 території	 житлової	 забудови;	 дотримання	 умов
спеціального	 водокористування	 та	 норм	 чинного	 законодавства	 щодо	 встановлення	 зон
санітарної	 охорони	 підземних	 джерел	 водопостачання;	 здійснення	 постійного	 контролю
технічного	стану	машин,	механізмів,	агрегатів	та	інженерних	мереж;	поводження	з	відходами	у
відповідності	 до	 санітарно-гігієнічних	 вимог	 та	 природоохоронного	 законодавства;	 виконання
правил	 техногенної	 та	 пожежної	 безпеки;	 впровадження	 природоохоронних	 заходів,	 що
направлені	на	захист	поверхні	ґрунтів,	рослинного	і	тваринного	світу,	збереження	їх	генетичного
різноманіття,	що	розповсюджені	на	прилеглій	до	об'єкта	планованої	діяльності	території	та	ін.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	 України.	 Суб’єкт	 господарювання	 повинен	 провадити	 плановану	 діяльність	 в
межах	відведеної	земельної	ділянки	із	відповідним	цільовим	призначенням	з	дотриманням	вимог
ДСП	173-96	«Державні	санітарні	правила	планування	і	забудови	населених	місць»	та	ін.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проектними	 рішеннями	 передбачена	 посилена	 герметизація	 конструкцій	 та	 колекторів	 із
застосуванням	 сучасних	 високоефективних	 матеріалів.	 Секції	 лагуни	 облаштовуються
ефективними	гідроізолюючими	матеріалами.	Запроектовано	влаштування	майданчиків	і	проїздів
з	твердим	водонепроникним	покриттям	з	метою	недопущення	забруднення	земельних	та	водних
ресурсів,	 протипожежні	 заходи.	 Проектні	 рішення	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності
розроблені	 таким	 чином,	 щоб	 забезпечити	 раціональне	 використання	 ресурсів	 (води,	 палива,
електроенергії	та	ін.	),	а	також	передбачають	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Як	для	технічної	альтернативи	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Як	для	технічної	альтернативи	№1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.



Повітряне	 середовище:	 під	 час	 реалізації	 планованої	 діяльності	 відбуватиметься	 вплив	 на
повітряне	 середовище	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 при	 роботі	 спеціалізованої
техніки,	 транспорту,	 обладнання,	 виконання	 операцій	 із	 транспортування	 кормів,	 ведення
технологічного	процесу	вирощування	свиней,	поводження	з	побічними	продуктами	тваринного
походження	 (гній,	 туші	 тварин	 здохлих	 та	 ін.),	 роботи	 енергетичного	 обладнання,
твердопаливного	 котла	 та	 ін.	 Водне	 середовище:	 під	 час	 реалізації	 планованої	 діяльності
використовуватиметься	вода	із	існуючих	артезіанських	свердловин.	Скидання	стічних	вод	у	водні
об’єкти	не	передбачається.	Дно	 секцій	 лагуни	 запроектоване	 із	 високоякісних	 гідроізолюючих
матеріалів.	 Для	 відведення	 дощових	 і	 талих	 стічних	 вод	 з	 території	 підприємства
використовується	існуюча	система	дощової	каналізації.	Дощові	і	талі	води	з	території	відводяться
до	 очисних	 споруд,	 після	чого	направляються	 до	 відповідного	накопичувача,	 з	 якого	 очищена
вода	 може	 використовуватися	 для	 поливу	 зелених	 насаджень	 та/або	 миття	 території
підприємства	 із	 твердими	 покриттями	 (проїзди,	 тротуари)	 .	 Потенційних	 джерел	 забруднення
підземних	 та	 поверхневих	 вод	 від	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається.	 Геологічне
середовище:	 можливий	 незначний	 вплив	 від	 час	 прокладання	 інженерних	 комунікацій,
виконання	земляних	робіт.	Ґрунти:	незначним	джерелом	забруднення	можуть	стати	будівельні
відходи	та	відходи	паливно-мастильних	матеріалів	від	роботи	будівельних	механізмів.	Можливий
розлив	 дизельного	 палива	 під	 час	 заправлення	 баків	 обладнання	 резервного
електрозабезпечення.	При	нормальній	експлуатації	об’єкту	вплив	не	передбачається.	Рослинний
і	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти:	 планована	 діяльність	 буде	 реалізовуватися	 на	 вже
сформованій	земельній	ділянці	і	не	матиме	негативного	впливу	на	рослинний	і	тваринний	світ,	їх
популяції	та	міграції.	Території	ПЗФ	(вищого	та	нижчих	рангів)	у	межах	проммайданчика	та	його
санітарно-захисної	зони	відсутні.	Навколишнє	соціальне	середовище	(місцеве	населення	та	інші
зацікавлені	 групи):	 вивчається	 через	 механізм	 розміщення	 в	 публічних	 місцях	 відповідних
інформаційних	 матеріалів	 та	 громадських	 обговорень.	 Навколишнє	 техногенне	 середовище:
негативний	 вплив	 на	 промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільсько-господарські	 об’єкти,	 наземні	 та
підземні	споруди,	соціальну	організацію	території	та	інші	елементи	техногенного	середовища	під
час	експлуатації	проектованого	об’єкта	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Джерела	потенційного	впливу	на	довкілля	технічної	альтернативи	2	аналогічні	з	технічною
альтернативою	1,	окрім	наступного:	збільшиться	номенклатура	 і	обсяги	викидів	забруднюючих
речовин	за	рахунок	організації	на	території	ферми	виробництва	кормів.	Також	дане	виробництво
супроводжуватиметься	роботою	додаткових	джерел	шуму	і	утворенням	відходів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	аналогічні	Технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому



числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
Звіту	з	ОВД	виконується	у	відповідності	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.



13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт,	що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та
містобудування	 України	 (ДІАМ).	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені
законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у
діяльності,	 затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	 ,	03035,	м.	Київ,	 вул.	Василя
Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-50,	(044)	206–31-40,	Грицак	Олена	Анатоліївна,
заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


